

Wodociągi i Kanalizacja Krzeszowice

Spółka z o.o.

32-065 Krzeszowice, ul. Krakowska 85

tel. 012 282 15 12, 012 282 13 20

NIP 676 10 15 716 REGON 350789290

Krzeszowice 31.10.2017r.

Odpowiedzi na zapytania wykonawców z dnia 27.10.2017r.

Dotyczy: przetargu ofertowego za dostawę energii elektrycznej z dnia 24.10.2017

Pytanie 1. Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający przekaze niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwłocznie po podpisaniu umowy? Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa (obecna i nowa);
- moc umowna;
- planowane roczne zużycie energii;
- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- numer aktualnie obowiązującej umowy;
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny
- numer PPE

oraz dokumentów:

- Pełnomocnictwo,
- dokument nadania numeru NIP,
- dokument nadania numeru REGON,
- KRS lub inny dokument na podstawie którego działa dana jednostka
- dokument potwierdzający umocowania danej osoby do podpisania umowy sprzedaży energii elektrycznej oraz pełnomocnictwa.

Jednocześnie informujemy, że OSD może odrzucić zgłoszenia umów sprzedaży zawierające błędne dane skutkiem czego może być konieczność zakupu energii przez Zamawiającego od tzw. sprzedawcy rezerwowego, o którym mowa w art. 5 ust. 2 a pkt. 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne.

Odpowiedź 1: Zamawiający informuje, że przekaze Wykonawcy dane niezbędne do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy w wersji Excel, tj.

- nazwa i adres firmy
- opis punktu poboru
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina)
- grupa taryfowa (obecna i nowa)
- moc umowna
- planowane roczne zużycie energii
- numer licznika
- nazwa OSD
- nazwa dotychczasowego sprzedawcy
- datę zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy
- numer ewidencyjny PPE
- numer aktualnie obowiązującej umowy

oraz dokumenty:

- pełnomocnictwo
- dokument nadania numeru NIP,
- dokument nadania numeru REGON,
- KRS lub inny dokument na podstawie którego działa dana jednostka
- dokument potwierdzający umocowania danej osoby do podpisania umowy sprzedaży energii elektrycznej oraz pełnomocnictwa.

Pytanie 2. Czy Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa do zgłoszenia w imieniu Zamawiającego zawartej umowy sprzedaży energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynności niezbędnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wg wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę? W przypadku braku zgody na powyższe prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający ponosił będzie odpowiedzialność za treść przedstawionego wzoru pełnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD?

Odpowiedź 2: Zamawiający informuje, że Zamawiający udzieli pełnomocnictwa Wykonawcy zgodnie z załącznikiem nr 2 do umowy. Zamawiający bierze na siebie odpowiedzialność za treść pełnomocnictwa. Jeżeli skuteczne przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy będzie wymagało złożenie dodatkowych dokumentów, oświadczeń. Zamawiający dopełni wszelkich formalności.

Pytanie 3. Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji czy Zamawiający dopuszcza podpisanie umowy drogą korespondencyjną.

Odpowiedź 3: Zamawiający informuje, że dopuszcza podpisanie umowy drogą korespondencyjną.

Pytanie 4. Zwracamy się z prośbą o udostępnienie załączników do SIWZ w wersji edytowalnej wszystkim chętnym do złożenia ofert?

Odpowiedź 4: Zamawiający udostępni załączniki do SIWZ w wersji edytowalnej

Pytanie 5. Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji czy podane przez Zamawiającego parametry dystrybucyjne – w szczególności moc umowna i grupa taryfowa, są zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzającymi możliwość świadczenia usług dystrybucji wydanymi przez właściwego OSD?

Odpowiedź 5: Zamawiający informuje, że podane parametry dystrybucyjne są zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi.

Pytania 6. Zwracamy się z prośbą o wykreślenie § 6 ust.9 Projektu Umowy.

W ramach wyjaśnień informujemy, iż Wykonawca nie jest w stanie wpłynąć na terminowe przekazanie danych od Operatora Systemu Dystrybucyjnego. Ponadto informujemy, iż w zapisach umownych oraz instrukcji nie ma żadnych sankcji prawnych za nieterminowe przekazanie danych pomiarowych o ilości zużytej energii elektrycznej dla poszczególnych punktów.

Odpowiedź 6: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę § 6 ust. 9. Projektu Umowy.

Pytanie 7. Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji odnośnie terminu na wystawienie faktur wskazanego w § 6 ust. 9 Projektu umowy. Jeśli Operator Systemu Dystrybucyjnego nie udostępni odczytów i Wykonawca nie będzie mógł wystawić faktury /nie z własnej winy/, to czy kara umowna będzie również naliczana? Prosimy o jednoznaczną odpowiedź.

Ponadto zwracamy się z prośbą o zmianę § 6 ust. 9 Projektu Umowy sprzedaży na zapis o treści: „9. Strony ustalają następujący sposób rozliczeń, w którym Wykonawca wystawia zamawiającemu na koniec okresu rozliczeniowego w terminie 14 dni od daty otrzymania danych od OSD, z terminem płatności.....”

Odpowiedź 7: Zamawiający informuje, iż za termin umowny uznaje się dzień zakończenia okresu rozliczeniowego wskazanego przez OSD. Od tego momentu, Wykonawca ma 30 dni na wystawienie faktury Zamawiającemu. Po przekroczeniu tego terminu Zamawiający ma prawo do naliczenia Wykonawcy kar umownych z tytułu nieterminowego wystawiania faktur za energię elektryczną. Zamawiający pragnie podkreślić, że OSD ma obowiązek przekazywania danych pomiarowo-rozliczeniowych nowemu Sprzedawcy energii elektrycznej, a dokumentem, który reguluje te obowiązki jest Instrukcja Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej, na którą Wykonawca może się powołać w razie nie przestrzegania Instrukcji przez OSD. Ponadto Wykonawca w razie braku danych pomiarowo-rozliczeniowych i niemożliwości ich uzyskania od OSD ma możliwość wystawienia faktur szacunkowych. Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę § 6 ust. 9.

Pytanie 8. Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji odnośnie okresu obowiązywania i trybu rozwiązania dotychczasowej umowy sprzedaży energii elektrycznej lub umowy kompleksowej dla punktów poboru energii elektrycznej:

- do kiedy obowiązuje przedmiotowa umowa,
- okres wypowiedzenia,
- czy została podpisana w ramach akcji promocyjnej.

W drodze wyjaśnienia informujemy, że jest to informacja niezbędna do prawidłowego dokonania wypowiedzenia umów w imieniu Zamawiającego. Ponadto nadmieniamy, iż informacja ta jest istotna w związku z koniecznością oszacowania realnego terminu rozpoczęcia sprzedaży dla tych punktów.

Odpowiedź 8: Zamawiający informuje, że obowiązująca umowa na sprzedaż energii elektrycznej obowiązuje do 31.12.2017r. i nie dotyczy jej okres wypowiedzenia. Umowa nie została podpisana w ramach akcji promocyjnej.

Pytanie 9. Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji odnośnie okresu rozliczeniowego wskazanego w § 6 ust. 1 Projektu umowy. Jeśli Operator Systemu Dystrybucyjnego nie udostępni danych pomiarowych w terminie, czy Wykonawca może wystawić fakturę szacunkową?

Odpowiedź 9: Zamawiający informuje, że dla wszystkich punktów poboru energii obowiązują jednomiesięczne okresy rozliczeniowe. Wykonawca w razie braku danych pomiarowo-rozliczeniowych i niemożliwości ich uzyskania od OSD ma możliwość wystawienia faktur szacunkowych.

PREZES

mgr inż. Henryk Skotniczny

SA
SA
SA